
Indicação:
Resina acrílica polimerizável bivalente para confecção de coroas, pontes, esculturas de 
provisórios, fixação de facetas e jaquetas, preenchimentos de retenções em PTR e PPR e 
preenchimento de cavidades nos trabalhos de caracterização de dentes em acrílico.
Substituir parte do sistema mastigatório do corpo humano.

Contra indicações:
Não existem efeitos colaterais adversos conhecidos, quando o produto é usado conforme 
os procedimentos usuais.O material contém monômeros polimerizáveis que podem causar 
sensibilização da pele (dermatite de contato alérgica) ou outras reações alérgicas em 
pessoas suscetíveis

Advertências/Precauções:
• Somente para uso odontológico.
• Líquido: Material inflamável, não tóxico (Ponto de fulgor: 10oC/50oF).
• Resina: Pode formar misturas ar/pó inflamáveis.
• Como em todas as resinas acrílicas, recomenda-se o manuseio do produto em locais
ventilados, utilizando-se luvas de nitrila e óculos de proteção; entretanto, o manuseio não 
é recomendável para gestantes, lactantes e pessoas com alergias reconhecidas para este 
tipo de produto.
• Conservar ao abrigo de luz e calor.
• Não descartar os resíduos em esgotos e curso d’água ou no lixo doméstico.
• A VIPI recomenda para qualquer resina acrílica somente polimento mecânico.
• Produtos que não são compatíveis com a resina/monômero: álcool, água, clorofórmio, acetona, vaselina e outros solventes.
• Descarte o produto de acordo com as normas locais.
• O pó contém um iniciador de polimerização orgânica que pode degradar se armazenado a uma temperatura excessivamente alta.

Instruções de Uso:
Antes de iniciar qualquer trabalho, os recipientes devem estar completamente limpos e livres de vestígios de cera ou graxa.
PREPARO:
Os recipientes e as mãos devem estar isentos de contaminantes para evitar alterações de cor.
Recomenda-se o uso do produto em locais ventilados, agitando bem o frasco antes de usar.
Os trabalhos podem ser executados com pincel, espátula ou manipulados.

DOSAGEM E PLASTIFICAÇÃO:
A proporção de pó e líquido deve resultar sempre numa mistura bem fluida.
Para trabalhos complexos e demorados recomendamos fazer várias dosagens de pó/líquido, para que se trabalhe sempre com uma 
mistura fluida.
A outra opção é o sistema Pó e Líquido, quando se coloca uma camada de resina e em seguida, com conta-gotas, satura-se com 
monômero e imediatamente aplica-se uma nova camada de resina, até atingir a espessura desejada no trabalho.
Neste método, uma saturação total com monômero sobre a resina é fundamental para que a mesma não resseque, e como na 
aplicação anterior, leve o trabalho para a polimerizadora ainda na fase plástica.
Para que se consiga cores e resultados mais próximos à escala é importante observar a proporção correta entre o Corpo (Dentina) e o 
Esmalte (Incisal).
Considere que para clarear a matiz da coroa, a camada de incisal é estendida ao longo do terço gengival. Para escurecer a matiz da 
coroa, limite a camada ao terço médio, expondo mais a cor do corpo. Tonalidade de cores intermediárias podem ser conseguidas 
misturando-se partes proporcionais de 2 pós cujas cores estejam mais próximas da tonalidade desejada.

POLIMERIZAÇÃO:
Trabalhos feitos com Líquidos Autopolimerizáveis devem ser levados à polimerizadora hidropneumática para atingir uma completa 
polimerização.
Num ciclo normal, polimerizar por 20 minutos à 20 libras de pressão.
Para trabalhos com Líquidos Termopolimerizáveis incluir o trabalho em gesso ou silicone de muralha e levar em uma polimerizadora 
hidropneumática elétrica por 30 minutos aproximadamente a 100oC, com 60 libras de pressão.

ACABAMENTO E POLIMENTO:
Iniciar o acabamento com brocas e fresas, passar para pedras abrasivas e finalizar com lixas de textura fina, realizar o polimento com 
escova macia e VIPI BRIL ACABAMENTO E POLIMENTO.
Observações: Para garantir a melhor qualidade em seus trabalhos, faça sempre uso dos monômeros VIPI COR com Crosslink e 
Fluorescente, porque a sua formação específica proporciona excelentes resultados.

Características/Benefícios:
• A rigorosa seleção e testes de recebimento das matérias-primas combinados com os sucessivos testes durante todos os ciclos de 

fabricação, sob as exigentes normas ISO, garantem os resultados especificados no produto final.
• Suporta os mais variados métodos de polimerização.
• Ampla gama de cores, garantindo repetibilidade e personalização de seus trabalhos.
• Os líquidos com Fluorescente e Crosslink provêm durabilidade e estética natural.
• Polimerização uniforme em todas as partes da prótese, mesmo nas peças mais espessas.
• Facilidade na aplicação para a execução do trabalho, acabamento, polimento e brilho.
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Apresentações:
PÓ: 20g e 80g.
LÍQUIDO AUTOPOLIMERIZÁVEL (com Crosslink e Fluorescente): 50ml e 120ml.
LÍQUIDO TERMOPOLIMERIZÁVEL (com Crosslink e Fluorescente): 50ml.

Cores:
Disponível em todas as cores da VIPI: 60, 62, 65, 66, 67, 69, 77, 81, INCISAL I e INCISAL II.

Composição:
PÓ
Polimetilmetacrilato
Peróxido de Benzoíla
Pigmentos 

Recomendações aos pacientes: 
Para aumentar a durabilidade da prótese, recomenda-se a higiene diária sem o uso de substâncias agressivas, como ácidos ou álcalis.

Validade:  
RESINA: 10 anos a partir da data de fabricação.
LÍQUIDOS: 2 anos a partir da data de fabricação.

Cadastro da ANVISA no:
RESINA: 10216040031
LÍQUIDO AUTOPOLIMERIZÁVEL: 10216040032
LÍQUIDO TERMOPOLIMERIZÁVEL: 10216040033

Responsável Técnico:
Luiz Paulo Ribeiro Junior – CRQ IV - 03251745

LÍQUIDO AUTOPOLIMERIZÁVEL
Metilmetacrilato
EDMA (Crosslink)
Inibidor
Fluorescente
DMT

LÍQUIDO TERMOPOLIMERIZÁVEL
Metilmetacrilato
EDMA (Crosslink)
Inibidor
Fluorescente
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Indication:
Bivalent polymerizable acrylic resin for elaboration of crowns, bridges, sculptures of 
provisional dentures, fixation of veneers and jackets, fillings of retentions in RTD, RPD
and filling of cavities in acrylic teeth characterization works.To replace part of chewing 
system of the human body.

Contra indications:
There are no known adverse side effects, when the product is used according to usual 
procedures. Material contains polymerizable monomers which may cause skin sensitization 
(allergic contact dermatitis) or other allergic reactions in susceptible persons. 

Warnings / Precautions:
• Exclusively for dental use.
• Liquid:  Flammable, non-toxic material (Flash point: 10oC/50oF).
• Resin: It can form flammable air/powder mixtures.
• As in all acrylic resins, handling of the product is recommended in ventilated places, using 
nitrile gloves and protective goggles; however, handling is not recommendable for pregnant
 women, nursing mothers and people with known allergies to this type of product.
• Conserve away from the light and heat.
• Do not dispose the wastes in sewers and watercourses or in household garbage
• VIPI recommends for any acrylic resin solely mechanical polishing.
• Products that are not compatible with the resin / monomer: alcohol, water, chloroform, acetone, vaseline and other solvents. 
• Dispose the product in accordance with local regulations.
• The powder contains an organic polymerization initiator which may degrade if stored at excessively high temperature.

Instructions for Use:
Prior to starting any work, the containers must be completely clean and free of traces of wax or grease.
PREPARATION:
The containers and the hands must be free of contamination to avoid color alterations. 
The use of the product in ventilated places and shaking well the bottle before using is recommended. 
The works can be executed with brush, spatula or manipulated. 

DOSING AND PLASTICIZATION:
The proportion of powder and Liquid must always result in a well fluid mixture.
For complex and time-consuming works we recommend for several powder / liquid dosages to be made, so that you may always 
work with a fluid mixture.
The other option is the Powder and Liquid system when a layer of resin is placed and then, with dropper, it is saturated with monomer 
and immediately a new layer of resin is applied, until the desired thickness is reached in the work.
In this method, a total saturation with monomer over the resin is essential so that it may not dry up and in the previous application, 
take the work to the polymerizer still in the plastic phase.
So that you may be able to obtain colors and results closest to the scale it is important to observe the right proportion between the 
Body (Dentin) and the Enamel (Incisor).
Consider that to whiten the crown's hue, the incisor layer is extended along the gingival third. To darken the crown's hue, limit the 
layer to the medial third, exposing more the body's color. Tone of intermediary colors can be obtained by mixing proportional parts of 
2 powders whose colors are closer to the desired tone. 

POLYMERIZATION:
Works done with Selfpolymerizable Liquids must be taken to the hydropneumatic polymerizer to reach complete polymerization.
In a normal cycle, polymerize for 20 minutes at a pressure of 20 pounds.
For works with Thermopolymerizable Liquids include the plaster work or silicon wall and bring to an electric hydropneumatic 
polymerizer for 30 minutes approximately 100oC, with a pressure of 60 pounds. 

FINISHING AND POLISHING:
Start finishing with bits and mills, pass through abrasive stones and conclude with fine textured sandpapers, perform polishing with 
soft brush and VIPI BRIL ACABAMENTO and POLIMENTO.
Observations: To assure the best quality in your works, always use monomers VIPI COR with Crosslink and Fluorescent, because its 
specific formation provides excellent results.

Characteristics / Benefits:
• Rigorous selection and raw material receipt tests combined with successive tests during all manufacturing cycles, under ISO 

standard requirements, assure the specified results in the final product.
• It supports the most varied polymerization methods.
• Range of colors, assuring repeatability and customization of your works.
• The fluids with Fluorescent and Crosslink provide durability and natural aesthetics.
• Uniform polymerization in all parts of the denture, even in the thicker parts.
• Ease in application for execution of work, finishing, polishing and brilliance.

Technical Datasheet
English
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SELF-POLYMERIZABLE LIQUID
Methylmethacrylate
EDMA (Crosslink)
Inhibitor
Fluorescent
DMT

THERMO-POLYMERIZABLE LIQUID
Methylmethacrylate
EDMA (Crosslink)
Inhibitor
Fluorescent 

Presentations:
POWDER: 20g and 80g.
SELF-CURING ACRYLIC LIQUID (with Crosslink and Fluorescent): 50ml and 120ml. 
HEAT-CURING ACRYLIC LIQUID (with Crosslink and Fluorescent): 50ml.

Colors:
Available in all VIPI colors: 60, 62, 65, 66, 67, 69, 77, 81, INCISAL I and INCISAL II.

Composition:
POWDER
Polymethylmethacrylate
Benzoyl Peroxide
Pigments

Recommendations to patients: 
To increase the durability of the prosthesis, daily hygiene is recommended without the use of aggressive substances, such as acids or 
alkalis.

Shelf Life:
RESIN: 10 years as of the date of manufacture. 
LIQUIDS: 2 years as of the date of manufacture.

ANVISA Registration no.:
RESIN: 10216040031
SELF-CURING ACRYLIC LIQUID: 10216040032
HEAT-CURING ACRYLIC LIQUID: 10216040033

Technical Responsible:
Luiz Paulo Ribeiro Junior – CRQ IV (Regional Council of Chemistry) 03251745
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Indicación:
Resina acrílica polimerizable bivalente para confección de coronas, puentes, 
esculturas de provisorios, fijación de facetas y chaquetas, rellenos de retenciones en 
PTR y PPR y relleno de cavidades en los trabajos de caracterización de dientes en
acrílico.Sustituir parte del sistema masticatorio del cuerpo humano.

Contra indicaciones:
No existen efectos colaterales adversos conocidos, cuando el producto es utilizado según 
los procedimientos usuales. El material contiene monómeros polimerizables que pueden 
causar sensibilización de la piel (dermatitis de contacto alérgica) u otras reacciones alérgicas 
en personas susceptibles..

Advertencias/Precauciones:
• Solamente para uso odontológico.
• Líquido: Material inflamable, no tóxico (Punto de ignición: 10°C/50°F).
• Resina: Puede formar mezclas aire/polvo inflamables.
• Como en todas las resinas acrílicas, se recomienda el manejo del producto en locales 
ventilados, utilizando guantes de nitrilo y anteojos de protección; entretanto, el manejo 
no es recomendable para gestantes, lactantes y personas con alergias reconocidas para 
este tipo de producto.
• Conservar protegido de luz y calor.
• No descartar los residuos en desagües y curso de agua o en la basura doméstica.
• VIPI recomienda para cualquier resina acrílica solamente pulido mecánico.
• Productos que no son compatibles con la resina/monómero: alcohol, agua, cloroformo, acetona, vaselina y otros solventes. 
• Desechar el producto de acuerdo con las normas locales.
• El polvo contiene un iniciador de polimerización orgánica que puede degradarse si se almacena a una temperatura excesivamente 

alta.

Instrucciones de Uso:
Antes de iniciar cualquier trabajo, los recipientes deben estar completamente limpios y libres de vestigios de cera o grasa.
PREPARACIÓN:
Los recipientes y las manos deben estar libres de contaminantes para evitar alteraciones en el color. 
Se recomienda el uso del producto en locales ventilados, agitando bien el frasco antes de usar. 
Los trabajos pueden ser ejecutados con pincel, espátula o manipulados. 

DOSIFICACIÓN Y PLASTIFICACIÓN:
La proporción de polvo y líquido debe resultar siempre en una mezcla bien fluida.
Para trabajos complejos y demorados recomendamos hacer varias dosificaciones de polvo/líquido, para que se trabaje siempre con 
una mezcla fluida.
La otra opción es el sistema Polvo y Líquido, cuando se coloca una capa de resina y enseguida, con cuentagotas, se satura con 
monómero e inmediatamente se aplica una nueva capa de resina, hasta alcanzar la espesura deseada en el trabajo.
En este método, una saturación total con monómero sobre la resina es fundamental para que esta no se reseque, y como en la 
aplicación anterior, lleve el trabajo a la polimerizadora aún en la fase plástica.
Para que se logren colores y resultados más próximos a la escala es importante observar la proporción correcta entre el Cuerpo 
(Dentina) y el Esmalte (IncisaL).
Considere que para aclarar la matiz de la corona, la capa de incisal es extendida a lo largo del tercio gingival. Para oscurecer la matiz 
de la corona, limite la capa al tercio medio, exponiendo más el color del cuerpo. Tonalidad de colores intermedios pueden ser 
logrados mezclándose partes proporcionales de 2 polvos cuyos colores estén más próximos a la tonalidad deseada. 

POLIMERIZACIÓN:
Trabajos hechos con Líquidos Autopolimerizables deben ser llevados a la polimerizadora hidroneumática para alcanzar una completa 
polimerización.
En un ciclo normal, polimerizar por 20 minutos a 20 libras de presión.
Para trabajos con Líquidos Termopolimerizables incluir el trabajo en yeso o silicona de muralla y llevar a una polimerizadora 
hidroneumática eléctrica por 30 minutos aproximadamente a 100oC, con 6O libras de presión. 

ACABADO Y PULIDO:
Iniciar el acabado con brocas y fresas, pasar a piedras abrasivas y finalizar con lijas de textura fina, realizar el pulido con cepillo suave 
y VIPI BRIL ACABADO Y PULIDO.
Observaciones: Para garantizar la mej or calidad en sus trabajos, haga siempre uso de los monómeros VIPI COR con Crosslink y 
Fluorescente, porque su formación específica proporciona excelentes resultados.   

Características/Beneficios:
• La rigurosa selección y pruebas de recepción de las materias-primas combinadas con las sucesivas pruebas durante todos los ciclos 

de fabricación, bajo las exigentes normas ISO, garantizan los resultados especificados en el producto final.
• Suporta los más variados métodos de polimerización.
• Amplia gama de colores, garantizando repetibilidad y personalización de sus trabajos.
• Los líquidos con Fluorescente y Crosslink proveen durabilidad y estética natural.
• Polimerización uniforme en todas las partes de la prótesis, aún en las piezas más espesas.
• Facilidad en la aplicación para la ejecución del trabajo, acabado, pulido y brillo.
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Presentaciones:
POLVO: 20g y 80g.
LÍQUIDO AUTOPOLIMERIZABLE (con Crosslink y Fluorescente): 50ml y 120ml. 
LÍQUIDO TERMOPOLIMERIZABLE (con Crosslink y Fluorescente): 50ml.

Colores:
Disponible en todos los colores de VIPI: 60, 62, 65, 66, 67, 69, 77, 81, INCISAL I e INCISAL II.

Composición:
POLVO
Polimetilmetacrilato
Peróxido de Benzoíla
Pigmentos 

Recomendaciones a los pacientes: 
Para aumentar la durabilidad de la prótesis, se recomienda la higiene diaria sin el uso de sustancias agresivas, como ácidos o álcalis.

Validez:
RESINA: 10 años a partir de la fecha de fabricación. 
LÍQUIDOS: 2 años a partir de la fecha de fabricación.

Cadastro de ANVISA no:
RESINA: 10216040031
LÍQUIDO AUTOPOLIMERIZABLE: 10216040032
LÍQUIDO TERMOPOLIMERIZABLE: 10216040033

Responsable Tecnico:
Luiz Paulo Ribeiro Junior – CRQ IV - 03251745

LÍQUIDO AUTOPOLIMERIZABLE
Metilmetacrilato
EDMA (Crosslink)
Inhibidor
Fluorescente
DMT

LÍQUIDO TERMOPOLIMERIZABLE
Metilmetacrilato
EDMA (Crosslink)
Inhibidor
Fluorescente
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Hinweis:
Zweiwertiges polymerisierbares Acrylharz zur Herstellung von Kronen, Brücken, Skulpturen aus
Provisorien, Fixieren von Facetten und Jacken, Ausfüllen von PTR- und PPR-Retentionen und
Das Füllen von Hohlräumen bei der Charakterisierung von Acrylzähnen funktioniert.
Ersetzen Sie einen Teil des Kausystems des menschlichen Körpers.

Kontraindikationen:
Es sind keine nachteiligen Nebenwirkungen bekannt, wenn das Produkt bestimmungsgemäß 
verwendet wird. übliche Materialien. Das Material enthält polymerisierbare Monomere, die 
verursachen können Hautsensibilisierung (allergische Kontaktdermatitis) oder andere
allergische Reaktionen in anfällige Menschen.

Warnhinweise/Vorsichtsmaßnahmen:
• Ausschließlich für zahnärztliche Zwecke.
• Flüssigkeit: Entzündbares, ungiftiges Material (Flammpunkt: 10oC/50oF).
• Harz: Kann entzündbare Luft / Pulver-Gemische bilden.
• Wie bei allen Acrylharzen wird der Umgang mit dem Produkt an belüfteten Orten empfohlen.
mit Nitrilhandschuhen und Schutzbrille; Die Handhabung ist jedoch für nicht empfehlenswert
Schwangere, stillende Mütter und Personen mit bekannten Allergien gegen diese Art von 
Produkten.
• Vor Licht und Hitze schützen.
• Entsorgen Sie die Abfälle nicht in der Kanalisation oder im Hausmüll.
• VIPI empfiehlt für alle Acrylharze ausschließlich mechanisches Polieren.
• Produkte, die nicht mit dem Harz / Monomer kompatibel sind: Alkohol, Wasser, Chloroform,
Aceton, Vaseline und andere Lösungsmittel.
• Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Bestimmungen.
• Das Pulver enthält einen organischen Polymerisationsinitiator, der sich bei übermäßiger Lagerung zersetzen kann.

Gebrauchsanweisung:
Vor Beginn der Arbeiten, müssen die Behälter vollständig sauber und frei von Spuren von Wachs oder Fett sein. 
ZUBEREITUNG:
Die Behälte und Hände müssen kontaminationsfrei sein, um Farbveränderungen zu vermeiden. Die Verwendung des Produkts an gut 
belüfteten Orten durch Schütteln der Flasche vor dem Gebrauch wird empfohlen Die Arbeiten können mit Pinsel, Spachtel oder 
manipuliert ausgeführt werden.

DOSIERUNG UND PlLASTIFIZIERUNG:
Der Anteil an Pulver und Flüssigkeit muss immer zu einer gut fließenden Mischung führen
Para trabalhos complexos e demorados recomendamos fazer várias dosagens de pó/líquido, para que se trabalhe sempre com uma 
mistura fluida.
Die andere Option ist das Pulver- und Flüssigkeitssystem, wenn eine Harzschicht platziert wird, und dann mit einer Pipette, wird mit 
Monomer getränkt und sofort eine neue Harzschicht aufgetragen, bis die gewünschte Dicke in der Arbeit erreicht ist.
Bei diesem Verfahren ist eine vollständige Sättigung mit Monomer über das Harz von wesentlicher Bedeutung, damit es nicht 
austrocknen kann und bei der bisherigen Anwendung die Arbeit noch in der Kunststoffphase zum Polymerisator führt.
Damit Sie Farben und Ergebnisse erhalten, die der Skala am nächsten sind, ist es wichtig, das richtige Verhältnis zwischen dem Körper 
(Dentin) und dem Zahnschmelz (Schneidezahn) zu beachten.
Beachten Sie, dass die Schneidezahnschicht entlang des gingivalen Drittels verlängert ist, um den Farbton der Krone aufzuhellen. Um 
den Farbton der Krone zu verdunkeln, beschränken Sie die Ebene auf das mediale Drittel, um die Farbe des Körpers besser sichtbar zu 
machen. Ton der Zwischenfarben kann durch Mischen von proportionalen Teilen von 2 Pulvern erhalten werden, deren Farben näher 
an dem gewünschten Ton sind.

POLYMERISATION:
Arbeiten die mit selbstpolymerisierbaren Flüssigkeiten durchgeführt werden, müssen zum hydropneumatischen Polymerisator 
gebracht werden, um eine vollständige Polymerisation zu erreichen.
In einem normalen Zyklus polymerisieren für 20 Minuten bei einem Druck von 20 Pfund.
Bei Arbeiten mit thermopolymerisierbaren Flüssigkeiten sind die Putzarbeiten oder die Silikonwand zu berücksichtigen und zu einem 
elektrischen hydropneumatischen Polymerisator für 30 Minuten ca. 100°C mit einem Druck von 60 Pfund zu bringen.

Ausarbeiten und Polieren:
Beginnen Sie mit der Bearbeitung von Bits und Mühlen, gehen Sie durch Schleifsteine und schließen Sie mit fein strukturierten 
Sandpapier, führen Sie das Polieren mit einer weichen Bürste und VIPI BRIL AUSARBEITEN und POLIERENdurch.
Bemerkung: Um die beste Qualität in Ihren Werken zu garantieren, sprechen Sie immer von der Verwendung von Monomeren VIPI 
COR mit Crosslink und Fluorescent, da ihre spezifische Formation hervorragende Ergebnisse liefert.

Merkmale/Vorteile:
• Die strengen Auswahl- und Empfangstests von Rohstoffen kombiniert mit aufeinanderfolgenden Tests während aller 

Herstellungszyklen, unter den strengen ISO-Normen garantieren die Ergebnisse im Endprodukt angegeben.
• Es unterstützt die verschiedensten Polymerisationsmethoden.
• Große Auswahl an Farben, die Wiederholbarkeit und Anpassung ihrer Arbeit gewährleisten.
• Flüssigkeiten mit fluoreszierenden und Vernetzenden ieten Haltbarkeit und natürliche Ästhetik.
• Gleichmäßige Polymerisation an allen Teilen der Prothese, auch an dickeren Stellen.
• Einfache Anwendung für die Ausführung von Arbeiten, Finish, Polieren und Glanz.

Technische Spezifikationen
Deutsch
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SELBSTPOLYMERISIERBARE 
FLÜSSIGKEIT
Methylmethacrylat 
EDMA (Crosslink) 
Fluoreszierendes 
DMT-Inhibitor

THERMOPLOCYMERISIERBAR 
FLÜSSIGKEIT
Methylmethacrylat 
EDMA (Crosslink) 
Fluoreszierender Inhibitor

Dahrstellung:
PULVER: 20g und 80g.
SELBSTPOLYMERISIERBARE FLÜSSIGKEIT (mit Crosslink und Fluoreszierend): 50ml und 120ml. 
THERMOPLOCYMERISIERBAR FLÜSSIGKEIT (mit Crosslink und Fluoreszierend): 50ml.

Farben:
Verfügbar in allen VIPI Farben: 60, 62, 65, 66, 67, 69, 77, 81, INCISAL I und INCISAL II.

Zusammensetzung:
PULVER
Polymethylmethacrylat 
Benzoylperoxid 
Pigmente

Empfehlungen für die Patienten:
Zur Erhöhung der Haltbarkeit der Prothese, wird tägliche Hygiene empfohlen, ohne Verwendung von aggressiven Substanzen wie 
Säuren oder Laugen.

Haltbarkeit:
HARZ: 10 Jahre ab Herstellungsdatum. 
FLÜSSIGKEITEN: 2 Jahre ab Herstellungsdatum

ANVISA Registrierung nr.:
HARZ: 10216040031
SELBSTPOLYMERISIERBARE FLÜSSIGKEIT: 10216040032
THERMOPLOCYMERISIERBAR FLÜSSIGKEIT: 10216040033

Verantwortlicher Chemiker: 
Luiz Paulo Ribeiro Junior – CRQ IV (Regional Council of Chemistry) 03251745
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Indication: 
Résine acrylique polymérisable bivalente pour la réalisation de couronnes, ponts, sculptures de
provisoires, fixation des facettes et vestes, remplissage des rétentions PTR et PPR et
remplissage des cavités dans les travaux de caractérisation des dents acryliques.
Remplacement d'une partie du système masticatoire du corps humain.

Contre-indications:
Il n'y a pas d'effets secondaires indésirables connus lorsque le produit est utilisé comme prévu.
procédures habituelles.Le matériau contient des monomères polymérisables qui peuvent 
provoquer sensibilisation cutanée (dermatite allergique de contact) ou autres réactions 
allergiques personnes sensibles.

Avertissements / Précautions:
• Exclusivement à usage dentaire.
• Liquide: Matière inflammable et non toxique (Point d'éclair: 10°C / 50°F).
• Résine: elle peut former des mélanges air / poudre inflammables.
• Comme dans toutes les résines acryliques, il est recommandé de manipuler le produit dans 
des endroits ventilés.
utiliser des gants en nitrile et des lunettes de protection; cependant, la manipulation n'est pas 
recommandée pour les femmes enceintes, les mères allaitantes et les personnes allergiques 
connues à ce type de produit.
• Conserver à l'abri de la lumière et de la chaleur.
• Ne jetez pas les déchets dans les égouts et les cours d’eau, ni dans les ordures ménagères.
• VIPI recommande, pour toute résine acrylique, un polissage uniquement mécanique.
• Produits non compatibles avec la résine / le monomère: alcool, eau, chloroforme,
acétone, vaseline et autres solvants.
• Eliminez le produit conformément à la réglementation locale.
• La poudre contient un initiateur de polymérisation organique qui peut se dégrader s'il est stocké à une température 
excessivement élevée.

Mode d’emploi:
Avant de commencer tout travail, les récipients doivent être complètement propres et exempts de traces de cire ou de graisse. 
PRÉPARATION :
Les récipients et les mains doivent être exempts de contaminants pour éviter toutes altérations de couleur. 
Il est recommandé d'utiliser le produit dans des zones ventilées, en agitant bien le flacon avant de l’utiliser. 
Les travaux peuvent être exécutés avec une brosse, une spatule ou manipulés.

DOSAGE ET PLASTIFICATION :
La proportion de poudre et de liquide doit toujours résulter dans un mélange bien fluide.
Pour des travaux complexes et fastidieux, nous vous recommandons de faire plusieurs dosages poudre / liquide, de sorte de pouvoir 
toujours travailler avec un mélange fluide.
L'autre option est le système Poudre et Liquide, quand une couche de résine est mise puis, avec un compte-gouttes, on la sature avec 
un monomère et on applique immédiatement une nouvelle couche de résine, jusqu'à ce que l'épaisseur souhaitée soit atteinte. Dans 
cette méthode, une saturation totale avec un monomère sur la résine est fondamentale pour que celle-ci ne sèche pas, et comme dans 
la l’application antérieure, introduisez le travail dans le polymérisateur tant qu’il est dans la phase plastique.
Afin d'obtenir des couleurs et des résultats plus proches de l'échelle, il est important de respecter la bonne proportion entre le Corps 
(Dentine) et l'Émail (Incisal).
Considérez que pour blanchir la teinte de la couronne, la couche de l’incisal s'étend le long du tiers gingival. Pour foncer la couleur de 
la couronne, limiter la couche au tiers moyen, en exposant plus la couleur du corps. La tonalité de couleurs intermédiaires peut être 
obtenue en mélangeant des parties proportionnelles de 2 poudres dont les couleurs sont plus proches de la teinte désirée.

POLYMÉRISATION:
Les travaux effectués avec des liquides autopolymérisables doivent être placés dans le polymérisateur hydropneumatique pour 
atteindre une polymérisation complète.
Dans un cycle normal, polymériser durant 20 minutes à une pression de 20 livres. 
Pour travailler avec des liquides thermopolymérisables, inclure le travail en plâtre ou silicone et le placer dans un polymérisateur 
hydropneumatique électrique pendant 30 minutes à environ 100°C à une pression de 60 livres.

FINITION ET POLISSAGE:
Commencer la finition avec des forets et des fraises, passer des pierres abrasives et terminer avec du papier de verre de texture fine, 
polir avec une brosse douce et VIPI BRIL FINITION ET POLISSAGE.
Remarques: Pour garantir la meilleure qualité de vos travaux, utilisez toujours les monomères VIPI COR avec Crosslink et Fluorescent, 
car leur formation spécifique donne d'excellents résultats.

Caractéristiques/Avantages:
• La sélection rigoureuse et les tests à la réception des matières premières combinés avec les tests successifs réalisés pendant tous 

les cycles de fabrication, dans le respect des exigences des normes ISO, garantissent les résultats sur le produit final.
• Il supporte les méthodes de polymérisation les plus variées.
• Ample gamme de couleurs, assurant la répétabilité et la personnalisation de vos travaux.
• Les liquides avec Fluorescent et Crosslink offrent une durabilité et une esthétique naturelle. 
• Polymérisation uniforme sur toutes les parties de la prothèse, même sur les pièces plus épaisses.
• Facilité d'application pour l'exécution du travail, la finition, le polissage et l’obtention de l’éclat.
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LIQUIDE AUTO-POLYMÉRISABLE 
Méthacrylate de méthyle
EDMA (Crosslink)
Inhibiteur
Fluorescent
DMT

LIQUIDE THERMOPOLYMÉRISABLE
Méthacrylate de méthyle
EDMA (Crosslink)
Inhibiteur
Fluorescent

Présentations:
POUDRE: 20g et 80g.
LIQUIDE AUTO-POLYMÉRISABLE (avec Crosslink et Fluorescent) : 50ml et 120ml. 
LIQUIDE THERMOPOLYMÉRISABLE (avec Crosslink et Fluorescent) : 50ml

Couleurs:
Disponible dans toutes les couleurs de VIPI: 60, 62, 65, 66, 67, 69, 77, 81, INCISAL I et INCISAL II.

Composition:
POUDRE 
Polyméthylméthacrylate 
Benzoyl Péroxide 
Pigments

Recommandations aux patients:
Pour augmenter la durabilité de la prothèse, une hygiène quotidienne est recommandée sans l'utilisation de substances agressives, 
telles que des acides ou des alcalis.

Durée de conservation:
POUDRE : 10 ans à compter de la date de fabrication. 
LIQUIDES : 2 ans à compter de la date de fabrication.

Enregistrement ANVISA nº:
RÉSINE : 10216040031
LIQUIDE AUTOPOLYMÉRISABLE : 10216040032
LIQUIDE THERMOPOLYMÉRISABLE: 10216040033

Responsable Technique: 
Luiz Paulo Ribeiro Junior – CRQ IV - 03251745
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Indicazione: 
Resina acrilica polimerizzabile bivalente per realizzare corone, ponti, sculture di
provvisori, fissaggio faccette e giacche, riempimento di ritentioni PTR e PPR e
cavità di riempimento nelle opere di caratterizzazione dei denti acrilici.
Sostituzione di parte del sistema masticatorio del corpo umano.

Controindicazioni:
Non sono noti effetti collaterali negativi quando il prodotto viene utilizzato come previsto.
procedure usuali Il materiale contiene monomeri polimerizzabili che possono causare
sensibilizzazione cutanea (dermatite allergica da contatto) o altre reazioni allergiche
persone sensibili.

Avvertenze/ Precauzioni:
• Esclusivamente per uso dentale.
• Liquido: materiale infiammabile, non tossico (Punto di infiammabilità: 10oC/50oF).
• Resina: può formare miscele infiammabili aria / polvere.
• Come in tutte le resine acriliche, si consiglia la manipolazione del prodotto in luoghi ventilati,
utilizzando guanti in nitrile e occhiali protettivi; tuttavia, la gestione non è raccomandabile per
donne in gravidanza, madri che allattano e persone con allergie note a questo tipo di prodotto.
• Conservare lontano dalla luce e dal calore.
• Non gettare i rifiuti nelle fognature e nei corsi d'acqua o nei rifiuti domestici.
• VIPI consiglia per qualsiasi resina acrilica solo lucidatura meccanica.
• Prodotti non compatibili con la resina / monomero: alcool, acqua, cloroformio,
acetone, vaselina e altri solventi.
• Smaltire il prodotto secondo le normative locali.
• La polvere contiene un iniziatore di polimerizzazione organico che può degradarsi se conservato a temperature eccessivamente 

elevate.

Istruzioni d’Uso:
Prima di iniziare qualsiasi operazione, i recipienti dovranno essere completamente puliti e senza alcuna traccia di cera o grasso.
PREPARAZIONE:
I recipienti e le mani dovranno essere privi di contaminanti per evitare alterazioni nel colore.
Si consiglia l’uso del prodotto in luoghi ventilati, agitando bene il flacone prima dell’uso.
I lavori possono venire eseguiti con pennelli, spatole o manipolati. 

DOSAGGIO E PLASTIFICAZIONE:
La proporzione tra polvere e liquido deve sempre dar luogo ad una miscela molto fluida.
In caso di lavori lunghi e complessi consigliamo di effettuare vari dosaggi di polvere/ liquido, al fine di lavorare sempre con una 
miscela fluida. 
L'altra opzione è il sistema Polvere e Liquido, quando viene posto uno strato di resina e successivamente, con il contagocce, si satura 
con il monomero e si applica immediatamente un nuovo strato di resina, fino al raggiungimento dello spessore desiderato. 
Con questo metodo, è fondamentale avere una saturazione totale con il monomero sulla resina affinchè la stessa non si secchi, e come 
nella precedente applicazione, portare il lavoro al polimerizzatore quando si è ancora nella fase plastica. 
Per ottenere colori e risultati il più vicino possibile alla scala è importare osservare la proporzione corretta tra il Corpo (Dentina) e lo 
Smalto (Incisale).
Considerare che per schiarire la tonalità della corona, lo strato superiore dell’incisale viene esteso lungo il terzo gengivale. Per scurire 
la tonalità della corona, limitare lo strato al terzo medio, esponendo più il colore del corpo. Tonalità di colori intermediarie possono 
essere ottenute miscelando parti proporzionali di 2 polveri i cui colori siano più vicini alla tonalità desiderata.

POLIMERIZZAZIONE:
Lavori realizzati con Liquidi Autopolimerizzabili devono essere portati al polimerizzatore idropneumatico per ottenere una 
polimerizzazione completa. In un ciclo normale, polimerizzare per 20 minuti a 20 libbre di pressione. 
Per lavori realizzati con Liquidi Termopolimerizzabili immettere il lavoro in gesso o parete di silicone e portare al polimerizzatore 
idropneumatico elettrico per circa 30 minuti a 100°C, con una pressione di 60 libbre.

RIFINITURA E LUCIDATURA:
Iniziare la rifinitura con trapani e frese, passare a pietre abrasive e ultimare con carta vetrata a grana fine, realizzare la lucidatura con 
una spazzola morbida e VIPI BRIL ACABAMENTO E POLIMENTO.
Osservazioni: Per garantire la miglior qualità ai vostri lavori, utilizzate sempre monomeri VIPI COR con Crosslink e Fluorescente, dal 
momento che la loro composizione specifica assicura risultati eccellenti. 

Caratteristiche/ Vantaggi:
• La rigorosa selezione e i test di ricevimento delle materie prime associati ai successivi test realizzati durante tutti i cicli di 

produzione, sotto le rigorose norme ISO, garantiscono i risultati specificati nel prodotto finale.
• Resiste ai più svariati metodi di polimerizzazione.
• Ampia gamma di colori che garantisce ripetibilità e personalizzazione dei lavori.
• I liquidi con Fluorescente e Crosslink garantiscono durabilità e estetica naturale.
• Polimerizzazione uniforme su tutte le parti della protesi, anche sulle parti più spesse.
• Facilità di applicazione per l'esecuzione di lavori, finitura, lucidatura e brillantezza.
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Presentazione: 
POLVERE: 20g e 80g.
LIQUIDO AUTOPOLIMERIZZABILE (con Crosslink e Fluorescente): 50ml e 120ml.
LIQUIDO TERMOPOLIMERIZZABILE (con Crosslink e Fluorescente): 50ml.

Colori:
Disponibili in tutti i colori di VIPI: 60, 62, 65, 66, 67, 69, 77, 81, INCISALE I e INCISALE II.

Composizione:
POLVERE 
Polimetilmetacrilato 
Perossido di Benzoile 
Pigmenti 

Raccomandazioni ai pazienti: 
Al fine di aumentare la durabilità della protesi, si consiglia l’igiene quotidiana senza l’uso di sostanze aggressive, quali acidi e alcali.

Validità: 
RESINA: 10 anni a partire dalla data di produzione.
LIQUIDI: 2 anni a partire dalla data di produzione

Registrazione ANVISA: nº 
RESINA: 10216040031
LIQUIDO AUTOPOLIMERIZZABILE: 10216040032
LIQUIDO TERMOPOLIMERIZZABILE: 10216040033

Responsabile Tecnico:  
Luiz Paulo Ribeiro Junior – CRQ IV - 03251745

LIQUIDO AUTOPOLIMERIZZABILE 
Metilmetacrilato
EDMA (Crosslink)
Inibitore
Fluorescente
DMT

LIQUIDO TERMOPOLIMERIZZABILE
Metilmetacrilato
EDMA (Crosslink)
Inibitore
Fluorescente
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